

Dr. Erdődy Gábor felterjesztése *Pro Facultate Philosophiae-díjra*

Erdődy Gábor 1970 őszén kezdte meg tanulmányait az ELTE-n történelem-német szakon. A diplomaszerezés után Szabad György-tanítványként tudományos továbbképzési ösztöndíjas lett az Új- és Legújabbkori Magyar Történeti Tanszéken. Az ösztöndíj alatt elkészítette, s meg is védte bölcsészdoktori disszertációját. Rövid múzeumi kitérő után került vissza az ELTE-re, ahol az azóta eltelt közel 40 év alatt diákok több nemzedékét tanította graduális és posztgraduális szinten egyaránt. A hivatalos életrajzokba ritkán kerül be, hogy Erdődy Gábor sokat tett az egyetemi sportéletért is. A 80-as években, közel egy évtizeden át, a magyar kosárlabdázás élvonalába tartozó BEAC női csapat tanár elnökeként tevékenykedett nagy lelkesedéssel.

Míndeközben sorra beértek kutatómunkája eredményei is: 1988-ban megvédte kandidátusi disszertációját, 1999-ben habilitált, 2009-ben pedig summa cum laude minősítéssel megvédte akadémiai doktori értekezését.

A rendszerváltás után két alkalommal engedte el őt az ELTE, hogy a Magyar Köztársaságot külföldön szolgálja. Az európai diplomácia két kiemelt pozíciójában – először Bonnban, majd a Vatikánban – tevékenykedett nagykövetségként. 2009-es hazatérése után újra teljes erővel az oktatói és oktatásszervezői munka felé fordult. Közösségteremtő képessége mindig megmutatkozott bármilyen vezetői posztot is töltött be egyetemünkön. Így volt ez, amikor az az Új- és Jelenkori Magyar Történeti Tanszék s egyúttal a doktori program vezetője, majd pedig az egész Történelemtudományi Doktori Iskola vezetője lett. Így történt, amikor 2013-ban elvállalta Mezey Barna rektor úr felkérésére a nemzetközi kapcsolatokért felelős rektor-helyettesi posztot. Számos európai egyetemi kooperációt kezdeményezett, s különösen sokat tett azért, hogy szorosabbra fűzze egyetemünk kapcsolatait a határon túli – pl. beregszászi és kolozsvári - magyar felsőoktatási intézményekkel. Oktatói munkáját és az ezzel együttjáró tehetséggondozást rektor-helyettesi éve alatt is folytatta, ezt ugyanúgy a szívügyének tartotta, mint az ELTE nemzetközi jó hírének erősítését.

Budapest, 2017. október 17.

Dr. Borsodi Csaba s. k.,
dékán